
Aký bol posledný deň Františka na Slovensku?

16. septembra 2021    Krátke správy

Pápež František dorazil do Šaštína o pol desiatej ráno. Trochu prekvapivo vynechal naplánované stretnutie s

biskupmi a za potlesku a zvuku zvonov sa vydal zdraviť veriacich zo svojho papamobilu, v ktorom sa

presúval medzi jednotlivými sektormi.

Pápež František v Šaštíne vyhlásil, že Panna Mária je pre slovenský národ vzorom viery, ktorá kráča po ceste

a nie je statická. Poprosil Slovákov, aby zostali na ceste. Tiež dodal, že nesmieme redukovať vieru na cukor,

ktorý osladzuje život. Dnešné Slovensko zároveň podľa pápeža potrebuje prorokov, ktorí svojím životom

ukážu krásu Evanjelia, nastoľujú dialóg. Pápež tiež vyzýva k súcitnej viere, ktorá je solidárna s núdznymi.

„Panna Mária je vzorom viery pre slovenský národ: viery, ktorá sa vydáva na cestu, vždy
pobádaná jednoduchou a úprimnou zbožnosťou, vždy na púti, v hľadaní Pána. Kráčaním
premáhate pokušenie statickej viery, ktorá sa uspokojí s nejakým obradom alebo starou
tradíciou,“ povedal počas homílie pápež František. „A prosím vás, zostaňte na ceste! Mária je

cestou, ktorá nás vovádza do srdca Krista,“ doplnil.

V sektoroch pre VIP hostí sa okrem iného nachádzali prezidentka Zuzana Čaputová, minister financií Igor

Matovič (OĽaNO) aj predseda parlamentu Boris Kollár (Sme rodina).

Bratislavský arcibiskup a predseda Konferencie biskupov Slovenska Stanislav Zvolenský sa na záver svätej

omše v Šaštíne poďakoval Svätému Otcovi Františkovi za jeho apoštolskú cestu na Slovensku. Vyjadril mu

vďaku, že slávil v stredu najsvätejšiu Eucharistiu na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie – patrónky

Slovenska. Poukázal na to, že pápež v mnohých opäť nanovo zapálil oheň viery a teraz bude už len na nás,

ho udržať.

„Peter kráčal po slovenskej zemi. Navštívil nielen naše hlavné mesto Bratislavu, ale aj Košice

a Prešov. A naplnil náš sen, aby sme sa s ním mohli stretnúť v Šaštíne,“ poznamenal Zvolenský.

Podľa jeho slov „Svätý Otec putoval po Slovensku, aby nám ukázal s Máriou a Jozefom cestu,

ktorá vedie k Ježišovi,“ vyhlásil.

Prekvapivé bolo, že jedným z koncelebrantov omše bol aj odvolaný arcibiskup Róbert Bezák.

Po skončení omše pápež František vyhlásil, že si Slovákov „ponesie vo svojom srdci“. Pokračoval:

„Drahí bratia, sestry, nastal čas rozlúčiť sa s vašou krajinou. Pri tejto Eucharistii som vzdával
Bohu vďaky za to, že mi umožnil prísť medzi vás, ako aj za to, že som mohol ukončiť svoju púť
v nábožnom objatí vášho ľudu, spoločným slávením dôležitého náboženského i štátneho
sviatku vašej patrónky, Sedembolestnej Panny Márie,“ povedal pápež zhromaždeným veriacim.

Svätý Otec sa poďakoval biskupom za prípravu a prijatie, opakovane vyjadril vďačnosť prezidentke a

civilným autoritám.

https://christianitas.sk/aky-bol-posledny-den-frantiska-na-slovensku/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Po omši v Šaštíne sa hlava katolíckej Cirkvi vrátila späť do Bratislavy. Z letiska M. R. Štefánika odletel

František o pol druhej poobede po rozlúčke s predstaviteľmi štátu.
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